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عندما لا توجد في المباراة نقطة سرررررررررررررإن    توا        (:Mixed strategyالاستتتتتتتتتتتتتلطة أوأالمةكبة )الم  لمةك   الم 

الذي يحدد التصرررررررررررررإ    هي المع ار القإاري  ذلك يعني    اللاعب يجب    يغير الاسرررررررررررررفرات ج ة ىي   فرة    إ  

ح ث يتم ى  كل اسرفرات ج ة الذي يجب    يسركه  متذذ القإار ىالاعتااد عى  مجاوعة محددة م  الاتتاالا 

ىح ث   التي يتم  يها تطب ق كل م  هذه الاسرررررررررررفرات ج ا  (اتتاال معي ) تذصررررررررررر ة مسررررررررررربة مع نة م  المإا 

 الوا )مجاوع يكو  مجاوع هذه النسب
ً
 تد.الاتتاالا ( مسا يا

 : حل مسألة المباراة التالية محددا الفائز فيها وقيمة المباراة والاستراتيجيات المثلى لكلا اللاعبين.مثال
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  مذتكطةالمباراة تتضا  اسفرات ج ة    نقطة سإن  هذا يدل عى      م  الواضح هنا عدم  جود نقطة توا   

 لذا لا ىد م  تحديد الزم  الذي يذصرررررة لكل اسرررررفرات ج ة م  الاسرررررفرات ج تي  المتاتتي  لكل لاعب   ياه  

 التوصل ال  الحل بعدة طإق منها طإيفتي  سنعتادهاا هنا  هاا الطإيقة الحساى ة  الطإيقة الجبرية. 

 ة  كالاتي:تقوم هذه الطإيقة عى   ساس عدد م  الخطوا  المتسكسك الطإقة الحساى ة: -1

 ق اة في ذلك الصف.  كبر ق اة في كل صف م    صغإ اطإح  -

 ق اة في ذلك عاود.  كبر ق اة في كل عاود م    صغإ اطإح  -

الصف الأ ل   مامىدل مواقع الق م الناتجة م  عاك ة الطإح الساىقة   ي ضع ىاقي طإح الصف الثامي  -

يسا ي مجاوع طإح      عكاا ىا  مجاوع ىواقي طإح الأعادة يجب الأعادة كذا الحال مع   بالعهس 

 دائاا. الصفو 

 عاك ة تبديل المواقع قد تات.   لكدلالة عى    الأعادةضع إشارة )*( ال  جانب ىواقي الطإح لكصفو   -

تحديد الجزء الخاص م  الوقت الذي س ذصة لكل اسفرات ج ة ىقساة ىاقي الطإح )بعد تبديل  -

   لكفهم  كثر نقوم ىحل هذا المثال ىتطب ق الخطوا  المشار اله ا ساىقا.ى  مجاوع ىاقي الطإحالمواقع( ع



    2024-2023سية : نظرية الألعاب   المستوى الأولى: ماستر إدارة مالية + ماستر إدارة اعمال   السنة الدراالسادسةالمحاضرة 

2 

 :طإح الق اة الصغإ  في الصفو   في الأعادة م  ىاقي الق م  يها    ذها  ةلخ)وةلمالأ لىلم ةلثانأا

 ىالق اة المطكقة.
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)*( لكدلالة عى  ةلخ)وةلمةلثالثالم ةل ةبعا:لم  ديللمةكوةقعلمل اقيلمةل) حلمفيلمةلصفوفلم الأعمدةلم  ضعلمإشارةلم

 8مجاوع ىاقي طإح الصفو   كذلك الأعادة هو العدد  إ اجإاء عاك ة التبديل  كذلك لاتظ 
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 تحديد الجزء م  الوقت الذي س ذصة لكل اسفرات ج ة:لمةلخ)وةلمةلخامسا:
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 تد ي  النتائج في الجد ل جانب اسفرات ج ا  كل لاعب عى  تد  لتسه ل عاك ة الحساب
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تساب ق اة المباراة م   لال ضإب ق اة الوقت المستغإق المتحصل عك    علاه في ق م الاسفرات ج ا  

 المقاىكة
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 V=5.25 من  ق اة المباراة هي مجاوع النتائج الساىقة    

 ةلةفسيط 

) ان  س ذصة  X هذا يعني ا  الفائز هو 
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 لإتد قساي  كل جزء من  يذصة  إل ىاا    الوقت يقسم لمةلحللمبال) يقالمةلجبطيا: -2

   1الاسفرات ج تي      هذا يعني    مجاوع النسبتي  الكتي  توصكتا لهاا في المثال الساىق يسا ي 

)       ي 
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 معادلة لكل م  اللاعبي   كاا ياه  توض ح  في المثال التالي: ص اغةلذا ياه  

: تررل مسررررررررررررررللررة المبرراراة التررال ررة محررددا الفررائز  يهررا  ق اررة المبرراراة  الاسرررررررررررررفرات ج ررا  المثى  لهلا اللاعبي  2مثتتا لم

 ىالطإيقة الجبرية.
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 نلاتظ ان  في هذه المباراة لا توجد نقطة سإنالحل: 
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ىاا    الوقت يقسم إل  قساي  كل جزء من  يذصة لإتد  الاسفرات ج تي      ةل) يقالمةلجبطيا:لم

 1مجاوع النسبتي  = الواتد 

1)هو   2X    ما يذصص  للاسفرات ج ة   𝛼هو    1Xإذا ا فرضنا    الوقت المذصة لكعب الاسفرات ج ة  − 𝛼) 

1)هو   2Y    ما يذصص  للاسفرات ج ة    𝛽هو   1Yلكعب الاسفرات ج ة  Yكذلك ما يذصص  اللاعب  − 𝛽) 
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 𝜷 + 𝟒(𝟏 − 𝜷) = 𝟓𝜷 + 𝟑(𝟏 − 𝜷) → 𝜷 =
𝟏

𝟓
→ (𝟏 − 𝜷) =

𝟒

𝟓
 لم

 بعدلمةلحصو لمعلىلمةلنةائجلمند نهالمفيلمةلجد  لمةلةالي:
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 حسابلمقأمالمةك ارةة:لملململململم
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𝑽 منهلمنتأوالمةك ارةةلمهيلم = [
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